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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Inovační čtvrť v Telči 
Jméno autora: Pavel Shaban 
Typ práce: diplomová 
Fakulta: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: Katedra architektury – K129 
Vedoucí práce: Michal Šourek 
Pracoviště vedoucího práce: FSv ČVUT v Praze, katedra architektury 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 
 

Splnění zadání práce splněno 
 
Práce naplnila zadání beze zbytku, zvláštní ocenění zasluhuje péče, kterou posluchač (v kontinuitě s předdiplomním 
projektem, jehož tématem bylo mimo jiné založení inovativní čtvrti v rámci opatření ve prospěch revitalizace veřejného 
prostoru města Telč)  věnoval teoretickým východiskům a reakci na state-of-the-art oboru a tématu. 

 
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce B - velmi dobře 
  
Na solidním analytickém základu posluchač rozpracoval svébytný formový a funkční koncept, následně artikuloval 
přesvědčivý návrh autentické komplexní architektury i jejího stavebně-technického řešení. Pracoval samostatně a aktivně, i 
když ne zcela soustavně. 

 
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního  
a prostorového uspořádání 

A - výborně 

 
Ve své práci posluchač dospěl k potěšujícímu a originálnímu řešení ve všech polohách autentické a komplexní architektury, 
jejímiž samozřejmými složkami je přesvědčivé výrazové a výtvarné řešení stejně jako řešení dispozičně provozní.  

 
Kvalita technického řešení B - velmi dobře 
 
- úspěšné, i když zejména v poloze technické  jen základní. 

 
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce C - dobře 
  
Práce je úplná, z hlediska presentace navržené architektury nadstandardní. Motivace práce je příhodně formulovaná. 
Slabší stránkou práce je přehlednost uspořádání a poměrně četné písařské chyby, scházející popisy ve výkresech apod.: 
vesměs tedy chyby způsobené zřejmě chvatem při dokončování práce. Angličtina abstraktu je nevalná. 
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III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 
 
Úspěšná závěrečná práce, silná především v architektonicko-výtvarné a konceptuální poloze. 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  B - velmi dobře. 
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